



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5126.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-08 08:38**

Parlex azonosító: **18YO8YCT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"ESÉLYT A JÓ OKTATÁSRA!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A munkaalapú társadalom ígézetében önök úgy vélték, mindegy, hogy mit, csak dolgozzék mindenki. Ez azonban egyáltalán nem mindegy. Ároktisztításból vagy útkarbantartásból messze nem lehet olyan jól megélni, mint informatikusként, pénzügyi vagy kommunikációs szakemberként. A biztos és gondtalan megélhetéshez tudásra, ahhoz meg tanulásra van szükség.

Az európai magyarok szeretik a gyerekeiket. Nélkülözésre, lecsúszásra, kilátástalanságra nem szívesen vállalnak gyereket; biztos jövőt, vagyis tudást akarnak nekik. Önök azonban hadat üzentek a tudásnak; erről szól a közoktatás lezüllesztése, az általános műveltség visszaszorítása, a felsőoktatás kivéreztetése, az alap kutatás szétverése és az Akadémia ellen viselt háborújuk is.

Csakhogy háborúk idején kevesebb gyermek születik, és ez az ország kilencedik éve háborúban él Önök miatt. Ezért születik kevés gyerek. Önök háborúznak Európával és az európai magyarokkal, mi békét és egy európai Magyarországot akarunk. Önök a haza ellen vívnak háborút, mi a hazánkért harcolunk Önökkel szemben. Önök az oligarcháik és a rabszolgatartó multik oldalán állnak, mi a magyar családokén, dolgozóknak és idősekén. Mi értük, az európai magyarokért alkottuk meg a 7+1 pontos családvédelmi csomagunkat.

Kérdezem ezért, hajlandóak-e

- visszaemelni a tankötelezettség korhatárát,
- növelni a felvételi keretszámokat,
- eltörölni az egyetemi felvétel nyelvvizsgához kötését

- radikálisan csökkenteni a tandíjat?

Budapest, 2019. március 8.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció